



ПРИДУНАВЬЕ

№ 1 (215)

8 – 31

января

2011 г.

ВЫХОДИТ

ПО СУББОТАМ

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

МИР ВОКРУГ НАС

Мемуары экс-президента США Дж. Буш-младшего установили рекорд продаж. Реализовано уже 2 миллиона экземпляров этой книги.

2 января Арнольд Шварценеггер покинул пост губернатора Калифорнии. «Железному Арни» так и не удалось добиться экономического процветания этого штата. Однако он сумел побороть «веерные отключения» электроэнергии и добился принятия самого передового в США экологического законодательства.

В тот же день к исполнению обязанностей президента Бразилии приступила Дилма Руссефф, победившая на выборах 31 октября 2010 года.

Командование военно-морских сил США начало расследование обстоятельств, при которых на борту американского авианосца «Enterprise» происходили съемки непристойных видеороликов. Их «режиссёр» и главный «герой» – Оуэн Онорс, который сейчас командует кораблём. Во время съёмки он был старшим помощником. Скандальные кадры сняты в период двух полугодовых походов авианосца на Ближний Восток в 2006 и 2007 годах. При этом использовались оборудование военно-морского флота, то есть фактически оплачивали эту затею налогоплательщики.

4 января представитель Объединенного командования аэрокосмической обороны Северной Америки (НОРАД) сообщил, что США и Россия в 2011 году проведут совместные антитеррористические учения.

Губернатор крупнейшей пакистанской провинции Пенджаб С.Тасир, застреленный предположительно одним из своих охранников, был убит из-за симпатий к христианке, приговорённой к смертной казни за оскорбление имени пророка Мухаммеда. Об этом сообщил министр внутренних дел Пакистана Р.Малик.

По мнению польских властей, одной из причин крушения правительственного самолёта Ту-154 являются действия российских диспетчеров. Как заявил в эфире телеканала TVN24 премьер-министр Польши Д.Туск, прошлой ночью катастрофу «президентского борта» под Смоленском можно было бы избежать, если бы не решение идти на посадку.

Тбилисский городской суд вынес решение о наложении штрафов по 400 лари (примерно 230 долларов) на каждого из 11 участников голодовки в Тбилиси и отпустил их. В акции протеста участвовали ветераны военных конфликтов на Кавказе.

По информации генерального директора европейского космического концерна «Airbuspace» Жана-Ива ле Галля, первый запуск модернизированной ракеты-носителя «Союз-СТ» с космодрома Куру во Французской Гвиане состоится в текущем году.

В турецком озере Ван рыбаки обнаружили неизвестное существо, похожее на так называемое «Лохнесское чудовище». По словам местных жителей, монстр обладает «большими глазами и хвостом, как у лошади». Однако учёные скептически относятся к данной информации.

После новогодних праздников в Лондоне был объявлен повышенный уровень террористической угрозы в связи с тем, что, по сведениям полиции, имеется вероятность захвата одной из гостиниц.

К полтора годам тюремного заключения приговорён один из бывших депутатов британского парламента за использование государственных средств в личных целях. После вступления приговора в законную силу руководство лейбористов приняло решение об исключении проштатифовшего экс-парламентария из партии.

После кратковременного потепления в ряде регионов Германии из-за разлива рек началось наводнение.

В Алжире прошли массовые акции протеста против подорожания продуктов питания. В результате столкновений пострадали сотни людей. Власти страны обвинили в росте цен импортёров.

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

ГОД ПРОШЁЛ – КОТЛОВАН НА МЕСТЕ

20 ноября 2009 года на 53-ей сессии горсовета 5-го созыва депутат И.Андрианов выступил с запросом «О ситуации со строительством многоэтажного дома по ул. Энгельса». В соответствии с принятым тогда решением Управлению архитектуры и градостроительства было поручено разобраться и предоставить информацию «с соответствующими предложениями».

Так как УАГ с поручением справилось лишь частично, 12 февраля 2010 г. И.Андрианов выступил с повторным запросом, в котором предлагал «в случае банкротства или реорганизации фирмы-застройщика поручить управлению градостроительства и архитектуры подготовить предложения по отмене решений о выделении земельного участка ООО «Северозападтрансстрой» под строительство многоэтажного жилого дома, а УЖКХ – разработать мероприятия по рекультивации участка».

Хотя данное предложение не было поддержано большинством тогдашних депутатов, на него откликнулся в прессе руководитель осуществившего очередную «стройку века» ЧП «Родник» И.Дехтярёв. Вот что сообщил он журналистам газеты «Собеседник Измаила» в феврале 2010 года: «Вся эта ситуация, по моему мнению, выглядит надуманно. Инвестор, другими словами компания-застройщик, куда не уходил и тем более не исчезал бесследно, как это пытаются представить некоторые. Да, у инвестора есть трудности... Остановились стройки не только в Измаиле, но и в более благополучных городах – от



«Стройплощадка», начало января 2011 г.

Одессы до Киева. Частично оживило ситуацию по стране участие Государственного ипотечного учреждения, купившего часть квартир с высокой степенью готовности. Мы под данную программу не попали, наверное, потому, что не принадлежали к определённой политической силе. (...) Я думаю, что с наступлением тёплой погоды мы вернёмся на площадку и продолжим работы» («СИ» № 21 (11483) от 20 февраля 2010 г., стр. 1).

Много воды утекло с тех пор в Дунае. Прошли и весна, и лето, и осень (вместе с «тёплой погодой!»). Успел И.Дехтярёв поменять и свою принадлежность к «определённым политическим силам», перейдя из непрестижной «Трудовой Украины» в Партию регионов...

Однако на заброшенную стройплощадку никто не вернулся, и работы там не продолжались. По-прежнему зияет в земле дыра котлована, да высится гора извлечённого грунта, успевшая кое-где покрыться кустарником. Только строительный забор изрядно поредел...

А.КАЛАШНИКОВ, г. Измаил

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ТАРИФЫ У НАС ЯВНО ЗАВЫШЕНЫ

То, что тарифы на «услуги» КП «Жилсервис-2» явно завышены, показывает анализ данных по другим городам. Причём, в качестве объекта для сравнения нами взяты Каменец-Подольский вполне соизмеримый с Измаилом по численности населения, территории и статусу (город областного значения, ранее бывший областной центром). В опубликованной в газете «Голос Украины» статье В.Шпилевой «Коммунальная петля затягивается...» (№ 243 (4993) от 23 декабря 2010 г.) сообщается: «В Каменец-Подольском суммы в коммунальных платёжках увеличатся на 25-35 процентов – в зависимости от того, в каком доме живёт потребитель... С нового года они будут тратить больше средств на содержание домов и придомовых территорий. Так что владельцы однокомнатной квартиры в девятиэтажке придётся платить за эти блага до 45 гри-

вен в месяц (раньше ограничивались 35 грн.), а трёхкомнатной – 89 (вместо 71 грн.). С жильцов пятиэтажек будут брать немного меньше: для них при формировании новых тарифов исключили некоторые услуги – в частности, полив клумб и вывоз снега из дворов».

У нас, в Измаиле, аналогичный тариф вырос не на 25-35%, а сразу на 61,5% (с 1,14 грн. до 1,84 грн. для 3-5-этажных домов)! Кроме того, даже по прежним расценкам содержание средней трёхкомнатной квартиры в измаильской пятиэтажке обходилось в 74 грн. в месяц, а по новым и того больше – 119 грн. Сравните теперь с Каменцом-Подольским. Почувствовали разницу?

Вероятно, аппетиты наших чиновников от жилищно-коммунальной сферы выше, чем у их подольских коллег.

Совет Измаильской городской организации Партии «Русский блок»

ОБЩЕСТВЕННАЯ ТРИБУНА

«ПЯТОЕ КОЛЕСО» В ГОРОДСКОЙ «ТЕЛЕГЕ»?

В старину о чём-то лишнем, ненужном говорили: «пятое колесо», подразумевая, что этот предмет так же «нужен», как и пятое колесо для телеги. По мнению многих моих знакомых, подобным «колесом» в «телеге» городского коммунального хозяйства является сегодня УЖКХ. До 2007 года это управление выполняло функции координации работы многочисленных ЖЭКов. Однако с подачи «великого коммунального менеджера» О.Димова и «разноцветного» депутатского большинства в горсовете прошлого созыва все жилищно-эксплуатационные конторы были объединены в КП «Жилсервис-2».

С этого момента координировать в общем-то стало нечего. Под началом УЖКХ остались лишь три коммунальных предприятия – «Жилсервис-2», «Измаильское ПУВКХ» и «Теплосети ИТКЭ». Чтобы эффективно контролировать их работу, нет смысла держать целое особое управление с десятками чиновников. Для этого вполне достаточно «профильного» заместителя городского головы. А проверять финансовую деятельность означенных предприятий вполне могут управление экономики и финансов горисполкома.

Замечу, что в других районных центрах области, где произошло объедине-



На снимке: Здание УЖКХ после капремонта. ние ЖЭКов, существует либо единый ЖЭК, либо производственное управление жилищно-коммунального хозяйства. Нигде такого дублирования функций, как в нашем городе, нет.

В принципе избавиться от «пятого колеса» в «телеге» городского хозяйства не так уж и сложно, особенно учитывая призывы центральной власти к радикальному сокращению чиновников.

Проблема лишь в том, что УЖКХ возглавляет депутат горсовета от Партии регионов Н.Кесиора, а «профильным» замом является член «Сильной Украины» А.Абашев. Тут может возникнуть вопрос о переледе полномочий и, следовательно, доступе заинтересованных лиц к бюджетным средствам. А средства эти немалые...

А.КОВАЛЕНКО, г. Измаил

ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА

«ВОДОПРОВОДНЫЙ» ПРОЦЕСС ИДЁТ

7 декабря 2010 года состоялось очередное судебное заседание по административному иску председателя городской организации Партии «Русский блок» И.Андрианова об отмене решения исполкома № 621, которыми были установлены завышенные нормы водопотребления. В связи с отсутствием юриста исполкома и неготовностью представителя ПУВКХ давать пояснения объявлен перерыв до середины января.

НОВОГОДНИЙ «ПОДАРОК» ГОРОЖАНАМ

23 декабря 2010 г. исполнительный комитет Измаильского горсовета принял решение № 1874 об утверждении нового двуставочного тарифа на услугу КП «ТС ИТКЭ» по отоплению для населения. Размер так называемой «абонплаты», взимаемой на протяжении всего года, не изменился – 1 грн. 53 коп. за 1 кв. м отапливаемой площади (в домах, где теплосчётчики переданы на баланс КП «ТС ИТКЭ» – 1 грн. 56 коп.). Зато выросла «условно-переменная величина»: 175 грн. 31 коп. за 1 Гкал в домах, оборудованных теплосчётчиками, или 4 грн. 54 коп. за 1 кв. м отапливаемой площади в сезон там, где приборов учёта тепла нет. Данное решение вступает в силу через 30 дней с момента опубликования, то есть 25 января с.г. Напомним, что в состав нынешнего исполкома горсовета входят 7 членов «Сильной Украины» и 6 «регионалов». Представителей других партий в нём нет.

РАСТУТ ДОЛГИ ПЕНСИОННЫЕ

По данным Измаильского управления Пенсионного фонда Украины, по состоянию на 1 декабря 2010 года задолженность предприятий и коммерческих структур по платежам превысила 826 тысяч гривен. Крупнейшими должниками являлись ЗАО «Измаильский завод железобетонных материалов» (174,9 тыс. грн.), ОАО «Измаильский завод РТО» (82,7 тыс. грн.), ООО «Измаильский институт водного транспорта» (55,4 тыс. грн.), АОЗТ «Измайлагропутьстрой» (14,3 тыс. грн.), ООО «Техникум экономики и права» (25,3 тыс. грн.), ООО «Медицинское училище» (21,5 тыс. грн.), ЧАФ «Интерпротех – СВ» (14,7 тыс. грн.).

ПОДСЧИТАЛИ – ПРОСЛЕЗИЛИСЬ...

Сухая статистика, как всегда, опровергает бравурные отчёты официальной пропаганды «о достигнутых успехах». Примером чему является соседний Болградский район. За 9 месяцев прошлого года объём капитальных инвестиций снизился здесь более чем вдвое по сравнению с аналогичным периодом 2009 г. (с 34 млн. 657 тыс. грн. до 17 млн. 48 тыс. грн.). Кроме того, на 56,8% сократился сбор винограда, являющегося одной из основных сельскохозяйственных культур.

«ЖАБА ДАВИТ»?

В Болградский районный суд в прошлом году было передано 25 протоколов на руководителей предприятий о нарушениях трудового законодательства. Аналогичные протоколы составлены и в отношении 12 предпринимателей-физических лиц, которые не выплачивали наёмным работникам установленного законодательством минимума зарплат.

ДЛЯ ДЕПУТАТОВ И ЧИНОВНИКОВ

В Арцизе прошёл семинар «Реформирование местного самоуправления в Украине: программа повышения квалификации и прикладных исследований». Его провела группа преподавателей Одесского регионального института государственного управления. Слушателями были местные депутаты и чиновники.

ВЛАСТЬ МЕНЯЕТСЯ. В РАЙОНАХ

20 и 21 декабря президент Украины В.Янукович издал распоряжения об увольнении с должностей председателей Саратской и Ренийской районных государственных администраций Одесской области Сиротюка Игоря Васильевича и Чумаченко Владимира Васильевича. О мотивах такого решения в официальных документах ничего не сказано. Однако, по мнению местных политиков, причиной отставки (особенно в Рени) послужили не очень удачные для «регионалов» результаты прошедших выборов. К тому же В.Чумаченко был одним из фигурантов скандала, связанного с жалобами ренийского предпринимателя В.Варсана.

Подготовил П.МАКАРОВ

С ЮБИЛЕЕМ!



Поздравляем с днём рождения учёного секретаря Измаильского Пушкинского общества, учредителя газеты «Придунайский край», отличника народного образования Украины, кандидата филологических наук, профессора **ЛАБУНЬКО Октябрину Иосифовну**. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в общественной и научной деятельности!

Родные, друзья, ученики

Поздравляем с 70-летием председателя Измаильской районной организации Партии «Русский Блок» и Измаильского отделения «Русского Движения Украины» **ЖУКОВА Владимира Алексеевича**. Желаем счастья, здоровья, успеха во всех делах!

Измаильские организации партий «Русский Блок» и «РУСЬ»



ПО УКРАИНЕ И СНГ

ПРОЦЕСС ПОШЁЛ. С НАРУШЕНИЯМИ

Прошлый год завершился возбуждением уголовного дела против лидера партии «Батьківщина» Ю.Тимошенко. Ей инкриминируется использование средств, полученных Украиной в соответствии с Киотским договором, на ... выплату пенсий. Однако представители парламентской фракции БЮТ заявляют о преследовании по политическим мотивам. По мнению С.Соболева, власти хотят отвлечь внимание общественности от проблем бюджета и пенсионной реформы. А.Кожемякин говорит об очередном этапе репрессий против оппозиции, целью которых является уничтожение политических конкурентов до 2015 года, «чтобы в нашей стране люди больше никогда не смогли повлиять на смену власти». Представители «Батьківщины» также сообщают о нарушениях уголовного-процессуального законодательства в отношении Ю.Тимошенко. В частности, ей сообщили о возбуждении уголовного дела в отсутствие адвоката. Ю.Тимошенко потребовала от властей проведения публичного расследования и открытого судебного процесса, подчеркнув, что ей «нечего бояться» и все её действия на посту премьер-министра «были честными».

БОИ ЗА ВЛАСТЬ НАД УНИВЕРСИТЕТОМ

Не менее громкий скандал произошёл в «славном» городе Донецке. Во время выборов ректора Донецкого национального университета потерпел поражение представитель Министерства образования и науки П.Егоров. Конференция трудового коллектива поддержала Ю.Лысенко, жену которого вскоре после этого жестоко избили. Затем объявился третий претендент на ректорский «трон» — А.Корыстин, оспоривший результаты выборов в Киевском окружном административном суде. Суд признал решение конкурсной комиссии незаконным и запретил министерству заключать контракт с «избранным» ректором. В донецкой прессе высказывается предположение, что столь ожесточённая борьба «учёных мужей» обусловлена расположением вуза в центре города и повышенным интересом частных застройщиков к занимаемой им территории.

«КТО НАГАДИЛ — ТОМУ И УБИРАТЬ»

Венецианская комиссия считает, что Конституционный Суд Украины должен определиться с датой очередных парламентских выборов как «орган, породивший правовую неопределённость», которая возникла в результате отмены политреформы и возвращения к исходному варианту кучмовской Конституции. Европейские юристы обратили внимание на два взаимоисключающие решения КСУ: в 2004 году он признал изменения, вносимые в Конституцию, легитимными, а шесть лет спустя (в 2010 году) — не отвечающими её нормам!

СТАБИЛЬНО РАСТУТ ТОЛЬКО ДОЛГИ

По информации Министерства финансов, в прошедшем году государственный долг Украины составил 411 миллиардов 793 миллиона 93 тысячи 100 гривен или 51 миллиард 876 миллионов 177 тысяч 10 долларов США. Сумма госдолга выросла на 29,53%. Если В.Ющенко имел возможность объяснять все финансовые «негаразды» происками Ю.Тимошенко, то нынешний «гарант» такой возможности сам себя лишил ещё в феврале.

ВАГОНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ПРОРЫВ

Единственным предприятием Украины, которому удалось многократно увеличить объёмы производства, является Стахановский вагоностроительный завод. По сравнению с 2009 годом, производство вагонов выросло в 6,9 раза. Впрочем, никакой мистики тут нет. Ведь этот завод имеет стабильный рынок сбыта — 80% его продукции поставляется в Россию и другие страны СНГ.

УКРАИНСКИЕ СВЯЩЕННИКИ ПОВЛИЯЛИ

С начала 2000-х годов священникам Русской Православной Церкви запрещалось участвовать в выборах в качестве кандидатов в депутаты и даже агитаторов. Однако украинские «деятели в рясах» из УПЦ МП сплошь и рядом нарушали данный запрет. Это привело к тому, что Московская Патриархия в конце 2010 г. внесла некоторые поправки в церковные документы. Теперь священники могут баллотироваться в депутаты, но только обратившись к вышестоящему руководству за письменным разрешением и благословением. Причём, решение о даче согласия на участие духовного лица в выборах будет принимать синод. Таким образом, для разного рода Сергиев и их покровителей наступили трудные времена.

«КАЛАШИНКОВ» ОТДЫХАЕТ?

Руководство Министерства обороны России приняло решение о снятии с вооружения всемирно известного автомата Калашникова и снайперской винтовки СВД как «морально устаревших». По подсчётам экспертов, в мире было произведено более 105 миллионов единиц АК и его модификаций. Но создание новых образцов стрелкового оружия для Российской армии будет потрачено порядка 10 миллиардов долларов.

ОЧЕРЕДНАЯ ПОБЕДА «БАТЬКИ»

Президентские выборы в Республике Беларусь завершились вполне ожидаемым результатом — уже в четвёртый раз их выиграл А.Лукашенко, за которого проголосовали 79,67% избирателей, принявших участие в голосовании. Почётное второе место на сей раз занял виртуальный кандидат «Против всех» (7% голосов). Ведущего оппозиционного деятеля А.Санникова поддержало лишь 2,5% голосовавших. Остальные кандидаты набрали и того меньше. Тем не менее оппозиции удалось организовать многолюдный митинг в центре Минска и даже выявлять попытку штурма Дома правительства. Однако атака была отражена армейским спецназом. Более 600 человек арестовано. Режим А.Лукашенко устойчив потому, что ему удаётся поддерживать относительно высокий уровень жизни большинства населения республики. «Батькой» недовольны в основном представители немногочисленных националистических организаций и те, кто хотел бы осуществить «прихватизацию» государственной собственности по образцу «братских» России и Украины.

НАЗАРБАЕВ — ПОЖИЗНЕННО?

Группа общественных деятелей Казахстана во главе с писателем О.Сулейменовым предложила продлить полномочия президента республики Н.Назарбаева до 2020 года путём проведения референдума.

По материалам украинской и российской прессы

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ЧТО ГОД НАСТУПИВШИЙ НАМ ГОТОВИТ?



2010 год завершился бурными событиями. Об общественно-политической ситуации в стране и городе мы беседовали с председателем Измаильской организации Партии «Русский блок», депутатом горсовета трёх созывов И.Ю.АНДРИАНОВЫМ.

— Игорь Юрьевич, как Вы оцениваете события, связанные с принятием Налогового кодекса?

— События (а не сам Кодекс!) оцениваю позитивно. Значительная часть граждан Украины наконец-то поняла, что за свои права и интересы нужно бороться, вышла на площадь и добилась от власти определённых уступок.

Неважно, что уступки эти в общем-то незначительны. Главное — люди увидели, что власть их боится, что с ней можно бороться! Власть тоже поняла, что не может безнаказанно издеваться над народом. Поэтому «вожди» Украины вынуждены были отсрочить принятие Трудового и Жилищного кодексов, а вместе с крупными штрафами за несвоевременную оплату жилищно-коммунальных услуг пока ограничились введением копеечной пени.

Однако это не повод для самоуспокоения. Наоборот, активная часть народа и все оппозиционные политические силы должны быть готовы к дальнейшему развёртыванию борьбы.

Несомненно позитивным моментом является то, что нынешний «Майдан» не был завязан на националистической идеологии. Его политические требования (отставка правительства, проведение в 2011 году выборов Президента и Верховной Рады) созвучны настроениям как украинской, так и русской части народа Украины. Наша организация их полностью поддерживает.

— Судебные дела против деятелей прежнего правительства — это правосудие или политические репрессии?

— Говорить о правосудии в данном случае бессмысленно. Всё это — чистой воды политика, борьба между противоборствующими олигархическими группировками. Мягко говоря, «вольности» с бюджетными деньгами позволяли себе все правительства «незалежной» Украины. Давайте вспомним хотя бы истории Лазоренко, Рудковского и иже с ними. Почему теперь за всех должны отвечать исключительно Юлины «бойцы»? Они, конечно, далеко не ангелы. Но зачем такая избирательность? Или вспомним пресловутое «дело Гонгадзе». Исполнителем объявлен Пукач, заказчиком — покойный Кравченко. Однако зачем последнему было «казывать» журналиста, который о нём ничего разоблачительного не писал? Почему к участию в деле не привлечены экс-президент и бывший глава его администрации, фигурирующие на известных плёнках майора Мельниченко в связи с делом Гонгадзе?

— Как Вы относитесь к созданию в Измаильском горсовете коалиции Партии регионов и «Сильной Украины»?

— Наверное, мой ответ удивит некоторых читателей, но в целом положительно. Нет ничего удивительного в том, что Партия регионов и «Сильная Украина» объединились: обе эти партии представляют интересы олигархического капитала. Только такие болваны, как штатный автор «Славянского Союза», могли писать громадные описания о якобы непримиримой вражде «регионалов» и «сильноукраинцев». У людей, входящих в эти партии, общие интересы — преумножение своих капиталов. Они — всего лишь конкуренты на ниве коммерции, но никак не «идейные» враги.

Объединившись в горсовете и поделив исполнительную власть, «регионалы» и «сильноукраинцы» уже не смогут перекладывать друг на друга ответственность за повышение цен и тарифов, за дербиан останков коммунальной собственности и другие антинародные деяния.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ТРИБУНА

ЧТО ПРЯЧЕТ ВЛАСТЬ ЗА ДВУСТАВОЧНЫМ ТАРИФОМ НА ТЕПЛО?

Давайте посчитаем. Итак, официально утверждённый действующий тариф на тепло **159,37 грн.** за 1 Гкал. Плюс ежемесячная абонплата 1,53 грн. за 1 кв.м отопляемой площади.

За весь 2009 год за отопление 3-х комнатной квартиры площадью 65,1 кв.м в нашем доме пришлось заплатить 2058,95 грн. При этом, ссылаясь на показания теплосчётчика, в отопительный сезон квартира «съела» 5,7826 Гкал. Окуда взялась эта цифра?

Нужно стоимость потребленного тепла, которая вывешивается в вашем подъезде за каждый месяц отопительного сезона разделить на тариф, вот и получите Гкал, потреблённые на 1 кв.м вашей квартиры (вычислено пропорционально от площади всего дома).

Например, декабрь 2009 года. По счётчику надо было заплатить 3,2037 грн. за 1 кв.м, плюс 1,53 грн. ежемесячная абонплата, на квартиру площадью 65,1 кв.м. Итого: $(3,2037 \times 65,1) + 1,53 \times 65,1 = 308,16$. Именно такой счёт и выставила «Теплосеть» к оплате.

Если утверждённый исполкомом тариф 159,37 грн. за 1 Гкал, значит, наша квартира потребила в декабре $(3,2037 \times 65,1) : 159,37 = 1,3087$ Гкал.

Отопительный сезон в 2009 году длился 6 месяцев, и за это время по произведенному мной расчёту было потреблено 5,7826 Гкал.

Ну а теперь настал момент истины. За год за 5,7826 Гкал. тепла пришлось заплатить 2058,95 грн., а это значит, что стоимость 1 Гкал потреблённого в отопительный сезон тепла в моём доме составила 2058,95 : 5,7826 = **356,06 грн.** Вот это и есть настоящий Измаильский тариф на производство, транспортировку и поставку единицы тепловой энергии (1 Гкал) с учётом

Теперь даже до самых недалёких горожан дойдёт, что партия «Сильная Украина» — никакая не оппозиция, а неотъемлемая часть нынешней олигархической власти. Вот сейчас одна гражданка бегаёт, возмущается: «Я агитировала за Абрамченко, за «Сильную Украину», а они тарифы повышают!» Что тут скажете: сама себя наказала. Думать надо было раньше и голосовать за кандидатов от Партии «Русский блок»!

— А что сегодня происходит в городской организации Партии «Русский блок»?

— Идёт обычная общественно-политическая работа. Подведены итоги выборов, проанализированы допущенные в ходе них ошибки, определены перспективы. Не совсем удачные результаты избирательной кампании стали стимулом для развития критики и самокритики, сплочения партийных рядов. За действия, нанесшие вред авторитету парторганизации, исключены из партии три человека. Они вступили в ПРБ накануне выборов и, к сожалению, проявили себя далеко не с лучшей стороны. Фамилии их называть пока не стану. Пусть подумают над своим поведением. Возможно, сумеют сделать необходимые выводы. Проанализировав допущенные просчёты, заявил о сложении полномочий зам.председателя парторганизации И.Бухтин. В то же время в партию были приняты два человека, хорошо проявившие себя во время выборов.

Парторганизация держит руку на пульсе жизни города. К каждой сессии мы даём задания депутатам, избранным в горсовет от Партии «Русский блок». Так, на второй сессии Г.Дубенко по нашему поручению выступил с депутатскими запросами об отмене решения исполкома о повышении тарифов на услуги КП «Жилсервис-2» и ПУВКХ. Первый из них был поддержан большинством депутатов. Второй почему-то нет, хотя в водопроводном хозяйстве не меньше «чёрных дыр», чем в «Жилсервисе». В связи с тем, что на 3-ей сессии Г.Дубенко отсутствовал, получить сведения о результатах рассмотрения депутатского запроса пока не удалось. Относительно причин отсут-

ствия мы разберёмся. Работа наших депутатов находится на постоянном контроле парторганизации. Если кто-то не будет справляться, поставим вопрос о досрочном прекращении полномочий.

В любом случае наша деятельность в горсовете в ближайшее время будет активизирована.

Одна из актуальных задач — подготовка к областной партконференции. Комментируя итоги выборов, один из городских борзописцев написал, что список кандидатов в депутаты облсовета от ПРБ набрал всего 2062 голоса. Увы, это так. Однако Измаил, в котором живёт около 5% избирательной области, дал четверть этих голосов! При том, что номер ПРБ в областном бюллетене нам стал известен лишь за 6 дней до голосования. Так «работало» бывшее руководство областной организации. Да и что это был за список? В нём находилось всего три кандидата во главе с исключённым из партии В.Котичем. Кто его составлял, до сих пор неизвестно. Ясно одно — избирательную кампанию на уровне области «завалили» люди, подобранные в своё время А.Свищуновым. Теперь они никакого отношения к ПРБ не имеют. Политсовет нашей партии сделал необходимые оргвыводы.

В целом могу сказать, что сегодня мы готовы к проведению любых видов выборов, к организации местных референдумов, в том числе и по досрочному прекращению полномочий депутатов горсовета.

— Не за горами выборы в Верховную Раду Украины. Будете ли Вы в них участвовать?

— Обязательно. Никаких «варягов» у нас теперь не будет. Если парламентские выборы пройдут по смешанной системе, я буду баллотироваться в том округе, в состав которого войдёт Измаил. Если сохранится чисто пропорциональная система, то войду в избирательный список Партии «Русский блок».

— Что Вы хотите пожелать горожанам в наступающем году?

— Прежде всего — осознанного подхода к своей судьбе, активности в решении проблем города, в борьбе за свои права!

Беседовала Т.НИЗОВСКАЯ

рентабельности производства КП «ТС ИТКЭ».

А теперь сравните:

ЧУЖОЙ КАРМАН

Сколько платят в других городах*

	Со счётчиком (грн./Гкал)	Без счётчика (грн./кв.м)
Киев	171,25	3,05
Донецк	241,40	6,33
Днепропетровск**	310,38 - 317,81	6,12 - 8,20
Одесса**	310,38 - 317,81	6,12 - 8,20
Харьков	265,12	5,45
		(с 15.10 по 15.04) - 1,13
		(с 15.04 по 15.10)
Запорожье	170,02	3,94
Симферополь	281,68	2,89
Львов	238,46	1,35***

* С 01.01.2011 г.

** В городе тарифы варьируются в зависимости от предприятия, которое снабжает дом теплом.

*** Во Львове к базовому тарифу добавляется сумма, которая высчитывается отдельно для каждого дома.

Измаил опять впереди всей планеты. Кто не верит — пусть проверит! Плохо, что депутаты горсовета не понимают горожан, живущих в многоэтажках, и не желают эту проблему даже обсуждать.

В.НИКОЛАЕВ, г. Измаил

С ЮБИЛЕЕМ!

ПРОФЕССОР ЛАБУНЬКО

8 января отметила свой юбилей замечательный учёный-педагог Октябрина Иосифовна Лабунько. Это – праздник и для нас, выпускников Измаильского педагогического института разных лет, любящих и помнящих своего Учителя. На протяжении 28 лет Октябрина Иосифовна преподавала в пединституте русский язык, лингвистический анализ художественного текста, стилистику и другие необходимые учителям-словесникам дисциплины. Однако её трудовой путь начался гораздо раньше.

В 1954 году Октябрина Иосифовна окончила филологический факультет Львовского университета и в составе группы его выпускников уехала работать по направлению в Бухарский пединститут Узбекской ССР. В 1961 году старший преподаватель кафедры русского языка БГПИ О.И.Лабунько вместе с мужем – старшим преподавателем кафедры литературы Ю.П.Андриановым – поступает в аспирантуру при Московском областном педагогическом институте. После успешной защиты кандидатской диссертации чета молодых учёных попадает по направлению в Барнаул. А вскоре, в 1965 году, родился сын Игорь – ныне кандидат наук, доцент, известный общественный деятель, депутат горсовета трёх созывов.

В сентябре 1974 года семья Андриановых-Лабунько переехала в Измаил. Октябрина Иосифовна стала деканом филологического факультета, с 1985 года заведовала кафедрой русского языка. За 47 лет своей научно-педагогической деятельности она подготовила свыше 8 тысяч дипломированных специалистов, в том числе кандидата наук – О.А.Пономарёву-Олейник, оказала помощь в написании кандидатских диссертаций ещё четырём преподавателям. Профессор О.И.Лабунько является автором 115 научных работ, многие из которых известны за пределами Украины. Круг научных интересов Октябрины Иосифовны обширен. Это – проблемы грамматики, стилистики, художественной речи, сопоставительно-го изучения русского и украинского языков...

С сентября 2001 года О.И.Лабунько на пенсии. Конечно, время берёт своё. Но мы уверены, что, если бы в пединституте (ныне – университете) сохранялась бы прежняя обстановка, Октябрина Иосифовна продолжала бы работать. К сожалению, начиная с середины 1990-х годов моральный климат в ИГПИ изменился в худшую сто-

Василий Семёнович ПОЗИГУН

Октябрина, с Днём рожденья,
С днём 8-го Января!
Судьба Ваша – просвещенье,
В Море знаний Вы – Заря.
Вы достойны Славы, чести,
Как профессор и лингвист,
Сердце доброе без лести,

Образ Ваш кристально чист.
Жили Вы достойно, смело
Целих восемьдесят,
Детям мудро и умело
Вы дарили знаний Свет.
Лет до ста живите браво,
Не старея никогда,

НАША ПОЧТА

ЗА ЧТО «БОРОЛИСЬ» — НА ТО И НАПОРОЛИСЬ

– Что Вы наделали?! Город во власти бабуинов!!!
– Да я-то тут причём?! Кого выбрали – того и имеем!

Диалог из кинокомедии «Голый пистолет-2»

Итого прошедших 31 октября местных выборов Напомним мне также две «крылатых фразы». Одна – из романа Ильфа и Петрова: «Сбылась мечта идиота!» Вторую некие российские газетчики приписывают скандально известному политику В.Жириновскому: «В России 10 процентов идиотов – это мой электорат!» Сколько в сопредельном государстве людей, мягко говоря, «далёких от мудрости», мне не известно. А вот в наших краях процент таких точно приближается к якобы оглашённой Владимиром Вольфовичем цифре.

Что-то, а статистика – вещь упрямая. В прошлом номере вашей газеты были приведены довольно любопытные выкладки, из которых следовало, что за партию власти в нашем городе проголосовало **всего лишь 11,37%** граждан, имеющих право голоса. В первую очередь, это говорит о том, что «победа» Партии регионов при всём колоссальном административно-денежном ресурсе воистину Пиррова! С одной стороны, сбылась мечта – построена пресловутая «вертикаль власти». С другой – общественная поддержка этой власти практически никакая! Чуть-чуть ситуация в стране «зашатается», и полетит всё прямокомком к чёртовой бабушке.

Стоит также посмотреть, как были добыты эти 11 с небольшим процентов голосов. Как человек дипломатичный (многолетнее депутатство обязывает), И.Андрианов сказал о «продажном электорате», отдававшем свои голоса за «грошовые подачки в 50-100 гривен». Хорошо Вы ещё о людях судите, Игорь Юрьевич! Лично я знаю одну маразматичку, которая «ухитрилась» продать свой голос за календарик – листок крашенной бумаги ценой в пару гривен. Тут, конечно, случай из ряда вон выходящий, как говорят, «нет ума – пиши калека!» Дело, разумеется, не в сумме, а в принципе. Продающих свои голоса я прямо называю «политическими проститутками». Такие граждане много хуже обычных «путан»: те только свои жизни калечат, а эти – гадают всем.

В результате повышения тарифов, которое осуществила коалиция Партии регионов и «Сильной Украины», наказаны не только продавшие свои голоса, но и те, кто голосовал за оппозиционные партии (они-то уж точно ни в чём не виноваты, ведь нынешняя власть – не их выбор!), и те, кто на выборы вообще не пошёл. О таких гражданах я тоже хочу сказать несколько слов.

В прошедших выборах не участвовало около двух третей избирателей города. Возникает вопрос: «Почему?» Примерно половина из них на выборы вообще никогда не ходила. Почему же не пришла вторая половина? Причины тут несколько. Во-первых, люди устали от выборов. Не успели «гаранта» избрать, как тут же местные советы подавай! Во-вторых, некоторые писаксы нагнетали панику вокруг избирательного закона, мол, фальсификации неизбежны. Всякие «славянисты», наоборот, заранее орли о «победе» Партии регионов. Поэтому среди части народа распространилось мнение: «Мой голос ничего не изменит. Всё уже predetermined. Всё равно результа-



На научной конференции в ИИВТ: О.И.Лабунько (в центре), О.Н.Огнева (справа), Шерон Роуз (слева).

рону... Профессор О.И.Лабунько не любит интриг и произвола, всегда становится на сторону тех, за кем правда. Октябрина Иосифовна – из тех редких в наше время наставников, интерес которых к своим питомцам не заканчивается за дверями вуза. Они отвечают ей взаимностью, пишут спустя многие годы, даже если покинули пределы СНГ...

И сегодня, находясь на пенсии, О.И.Лабунько ведёт большую научную и общественную работу. С сентября 2001 по декабрь 2010 года она приняла участие в 22 научных конференциях, проходивших в Одессе, Ялте, Киеве и других городах Украины, а также в Воронеже (Россия) и Бухаре (Узбекистан). Только в прошедшем году её статьи были опубликованы в двух солидных научных сборниках, в том числе – в «Украинском журнале русской философии». Октябрина Иосифовна является учёным секретарём региональной культурно-просветительской организации «Измайльское Пушкинское общество».

От имени всех соучеников хочу пожелать О.И.Лабунько большого счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия и осуществления всех планов и начинаний! С Днём рождения, дорогая наша УЧИТЕЛЬНИЦА!

О.ОГНЕВА, старший преподаватель ИИВТ

ВОСЬМОЕ ЯНВАРЯ

Заслужив на это право,
Будьте молоды всегда.
Наливай полной бокалы,
В честь бокалы пусть звенят,
Под весёлый звон гитары
Слух ласкают, всех пьянят.
Мы Вам здоровья желаем,

Счастья, мира и добра.
Мы Вас любим, мы Вас знаем,
Пьём шампанское до дна!
И Января пусть торжествует,
Пьян ликует Дед Мороз,
А Снегурочка, танцует,
Дарит Вам букетик роз!

ВЕСТИ МСРС

РУССКИЙ ЯЗЫК В РОВНО

13 декабря в западноукраинском городе Ровно состоялась первая за последние два десятилетия олимпиада по русскому языку. Мероприятие проходило в школе №3, которая ещё 17 лет назад была русской. Но на заре независимости местные власти сочли, что 8 русских школ из 25-ти для города «слишком много», и решили перевести обучение в них на украинский язык, при этом не спросив мнения учеников и их родителей. Тем не менее в олимпиаде приняли участие 24 школьника. Следует отметить, что дети с интересом отнеслись к такому событию. Олимпиада была организована при поддержке общественной организацией «Русский культурный центр», являющейся членом Международного совета российских соотечественников. Несмотря на довольно сложные задания и вопросы, дети показали хорошие знания.

ГАЗЕТА ИЗ АРГЕНТИНЫ

23 декабря в Аргентине вышел первый номер газеты «Русский Вестник». Её издателем является Культурный и научно-технический Центр соотечественников «Наша Русь», входящий в МСРС. Газета вышла тиражом в пять тысяч экземпляров, которые были распространены среди россиян, проживающих в Аргентине и Чили. Планируется наладить ежемесячный выпуск. Газета распространяется бесплатно. В планы «Нашей Руси», входит расширение издания в Аргентине, Чили, Уругвае и привлечение к его выпуску организаций соотечественников стран Латинскоамериканского региона.

По информации пресс-службы МСРС

ОБЩЕСТВЕННАЯ ТРИБУНА

НОВЫЙ ЛИДЕР ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Решением председателя Партии «Русский блок» Геннадия Басова исполняющим обязанности председателя Крымской республиканской организации ПРБ назначен Валерий Ильичев, до этого являвшийся первым заместителем председателя парторганизации. Прежний руководитель Олег Родивилев недавно покинул свой пост по собственному желанию. Согласно принятому решению, В.Ильичёву предстоит исполнять обязанности председателя КРО ПРБ до проведения республиканской партийной конференции. «Крымская организация Партии «Русский блок» будет работать в прежнем режиме, в соответствии с требованиями Устава и Программы партии», – отметил новый лидер.

По информации пресс-службы КРО ПРБ

«ЛЕДИ Ю» НЕ СДАЁТСЯ?

Лидер партии «Батьківщина» Юлия Тимошенко считает, что для выживания граждан Украины необходима смена власти. А добиться этого, по её мнению, можно с помощью акций протеста или после очередных выборов Верховной Рады.

«Сегодня у нас есть два способа сменить нынешнюю власть. Первый способ – это если у наших людей есть силы, любовь к свободе, то тогда это общее собрание на Майдане... Если не хватит душевных сил, силы воли и убеждений, то тогда это очередные выборы. И я думаю, что не нужно ждать президентских выборов. Если есть осознание и непродержность, все можно делать на парламентских, с последствиями, что уйдут не только правительство, не только отдельные депутаты, ... но и Президент», – заявила Ю.Тимошенко журналистам у здания апелляционного суда Киева.

Она призвала украинцев прийти 22 января (в «день соборности») на Майдан Независимости в Киеве. Однако многие политики и журналисты сомневаются в том, что Ю.Тимошенко удастся собрать многотысячный митинг. Холодно, да и с финансами сейчас у БЮТовцев дела не очень хороши.

Впрочем, будут ли в обещанный срок какие-нибудь массовые акции в Киеве или нет – покажет время. Благо, ждать недолго осталось.

Ф.КУЗНЕЦОВ, г. Одесса

РОССИЙСКОМУ БИЗНЕСУ СТАЛО ХУЖЕ

В декабре подмосковная резиденция Горки стала местом очередного заседания российско-украинской межгосударственной комиссии. Накануне визита украинский лидер впервые публично заявил, что не отдаст «Газпрому» национальную газотранспортную систему. Однако на газовой трубе проблемы не заканчиваются. Многие ожидали, что в ходе встречи Д.Медведев наконец-то задаст В.Януковичу острый вопрос о том, почему представители правящей Партии регионов буквально изгоняют из Украины ведущих российских бизнесменов. Большой скандал разгорелся в Крыму. Главный «регионал» и по совместительству председатель правительства автономии В.Джарты выставил отсюда главу правления ЗАО «Национальная Резервная Корпорация» известного российского предпринимателя А.Лебедева. За последнее десятилетие россиянин инвестировал в экономику и культуру Крыма более 200 миллионов долларов. Но это не спасло его от расправы, устроенной бывшим мэром Макеевки и личным посланцем «гаранта». У себя на Донбассе за характерное умение «разруливать ситуацию» Джарты имел негласное прозвище «Вася-бита». Те же методы он перенёс в крымскую автономию, которую предстояло окончательно подчинить контролю Киева. В результате «донецкие» полностью задавили солнечный полуостров. После выборов 31 октября именно к ним перешла вся реальная власть. Сегодня местная политическая элита не смеет поднять голову. По словам А.Лебедева, были надежды, что с приходом «новой власти» ситуация на Украине улучшится. Увы, получилось с точностью до наоборот. А.Лебедев утверждает, что при нынешней команде В.Януковича инвестиционный климат для русских стал хуже, чем при её предшественниках.

По материалам сайта «Русские на Украине»

ВОПРОС – ОТВЕТ

КАК СВЯЗАТЬСЯ С ДЕПУТАТОМ?

В редакцию обратились один из читателей, который просил содействовать оформлению депутатом городского совета Г.Н.Дубенко для передачи ему жалобы. Так как **данная информация имеет общественное значение**, сообщаем, что Дубенко Георгий Николаевич в настоящее время проживает и работает в городе Одессе. Свяжитесь с ним можно по телефону: (095) 289-52-72. Адрес в настоящее время уточняется, поскольку имел место случай возврата корреспонденции. Обращение депутату можно также передать через Орготдел горисполкома (просп. Суворова, 62, III этаж, кабинет № 320).

РЕДАКЦИЯ

В.ИВАНОВ, пенсионер

«РАЗБОРКИ» В КПУ: ПЕРИОД ПОЛУРАСПАДА

В последнее время лидер КПУ П.Симоненко начал активно «пираться» в местной прессе. Дело тут не только в приближающихся парламентских выборах, но и в глубоком кризисе, поразившем главную украинскую компартию (напомним читателям, что, помимо КПУ, в нашей стране есть КПРС, КПУ(о) и КПТ). Ещё в конце 90-х годов коммунисты имели самую крупную фракцию в парламенте и уверенно боролись за пост президента. Но всё это в прошлом. Нынешний уровень общественной поддержки «самой идейной» партии колеблется между 3 и 4 процентами.

Сегодня КПУ, идя по «верному пути» морозовской СПУ, переживает период глубокого полураспада. В конце прошлого года КПУшники исключили из своих далеко уже не сплочённых рядов лидера крымских коммунистов Леонида Грача и солидную группу «примкнувших к нему» товарищей. Причиной такого шага послужила резкая критика со стороны новоявленных «уклонистов» беспринципной политики руководства Компартии во главе с Петром Симоненко.

Вот что рассказал Л.Грач в своём интервью интернет-изданию «Фраза» 21 декабря 2010 г.:

«— Если называть вещи своими именами, то сейчас идёт этап завершения перерождения определённой части руководства партии. Эти люди предали социалистические идеи и стали прислужниками олигархических интересов, послушными исполнителями их задач...»

То, что произошло (исключение из Компартии и фракции КПУ в парламенте — ред.), ничто иное, как расправа. Причина — моя позиция.

Давайте также вспомним, что обещал Виктор Янукович, будучи

кандидатом в Президенты Украины. Сейчас же у Януковича и Партии регионов свои политика и курс, а у нас, коммунистов, свои. Нам ни при каких обстоятельствах нельзя создавать вольготные условия, и, прямо скажем, быть их холуями!

Но, как всё обстоит на самом деле, видно невооружённым глазом. У крупной капитала огромнейший заказ, и лично сам Пётр Николаевич настолько сильно запкачался, залез в соподчинение капиталу, что ему уже ничего больше не остаётся делать, как чинить расправы над партийцами.

Стати, попавших под расправу людей очень много. Это не только я. Знаю, что 20 декабря в Черновцах молодого коммуниста исключили из партии: за то, что он нам высказал слова поддержки в своём электронном письме.

Иными словами, тут речь идёт не о каких-то демократических принципах и не о борьбе. Партия вообще стала абсолютно парламентской, забыла о ленинской стратегии, ей навязаны перерожденческие, приспособленческие настроения. И, если кто-то поднимает эту тему, то не устраивает тех, кто на словах борец, а на деле — ложится под большую капитал.

Я уже сотни раз говорил, и ещё раз повторю: всё происходящее меня не устраивает и не устраивает. Я свои идеологические взгляды менять не собираюсь».

При этом Л.Грач заявил, что не собирается создавать «новую компартию», так как надеется «очистить» КПУ.

Пресс-служба опального нардепа-коммуниста также распространила его заявления о том, что руководство КПУ имело «тайные договорённости» с Юлией Тимошенко, когда та занимала пост премьер-министра Украины.

«Ещё в начале 2009 года, когда по сути Симоненко, сговорившись с Тимошенко, спас её. Имею в виду 28 декабря 2008 года, когда она как премьер-министр со своим составом правительства висела на волоске из-за риска неприятия Госбюджета на 2009 год. Вот именно 6 голосов от фракции, которые потребовались для утверждения бюджета, и были предоставлены. Причём на момент голосования я не находился даже в Киеве, а одна из шести карт, проголосовавших «за», была моей», — утверждает Л.Грач.

«Симоненко шёл дальше на сближение, как он говорит, с «оранжевыми» — в данном случае с Тимошенко. Мы знаем, что она неоднократно бывала в доме ЦК, мы знаем, что Тимошенко «расчитывалась» и должностями («отдала» должность главного лесничего, исходя из того, что в лесу можно не только грибы собирать)», — поведал журналистам нардеп-коммунист.

По словам Л.Грача, сегодня Компартия Украины обслуживает Виктора Януковича, между которым и Юлией Тимошенко, а также Виктором Ющенко нет никакой разницы: «Виктор Фёдорович открыто заявил, что он стремится в ЕС — это и есть блок. Виктор Фёдорович не прекращает ни одной программы относительно сотрудничества с НАТО. Чем он отличается в этом смысле от Ющенко и Тимошенко? Лично я не нахожу разницы».

К грачевским «откровениям» можно добавить, что, выступая в эфире телеканала «Интер» 24 декабря 2010 года, В.Янукович заявил, что вступление Украины в Таможенный союз и ЕЭП якобы мешают некие «положения Конституции» (какие именно, он так и не назвал). Затем плавно пере-

шёл к теме «европейской интеграции». Судя по дальнейшему «полёту мысли», в этом направлении каких-либо препятствий со стороны Конституции Украины почему-то не наблюдается, хотя в Евросоюзе надгосударственных структур гораздо больше, чем в аморфном Таможенном союзе постсоветских стран.

Ещё один любопытный момент: накануне местных выборов Партия регионов раздула очередную шумиху вокруг принятия новой редакции Закона «О языках» (якобы с каким-то особым статусом для русского языка). Как и следовало ожидать, ни до дня голосования, ни тем более после него данный документ так и не был рассмотрен парламентом. Надо полагать, «Юля помешала»...

Это так, к слову — об истинных ценностях и «пророссийской» ориентации Партии регионов и её «вождей». В этом плане «регионалы» повторяют путь КПУшников, которые в 90-е годы изобразили упорную борьбу с РУХовцами, сдавая им и русский язык, и интеграцию на постсоветском пространстве.

Л.Грач сетует, что по указанию П.Симоненко в регионах дан старт «охоты на ведьм». А это является сигналом для коммунистов Украины: руководство КПУ сознательно ведёт свою политическую силу в пропасть. Исключением из партии сторонников Л.Грача партийные бонзы распишуются в своём бессилии. Журналисты «Фразы» иронизируют по данному поводу: «Если так и дальше пойдёт, то скоро от партии останутся рожки (Симоненко) да ножки (его подруг)». К этому «перечню» стоит добавить ещё и определённое количество бездарных и безынициативных депутатов местных советов...

Ф.КУЗНЕЦОВ, г. Одесса

НОВАЯ МИКРОСХЕМА



В первом российском мобильном телефоне будет использована микросхема размером 90 нанометров. Она разработана корпорацией «Система». Эту микросхему планируется применять в различных областях. Её смогут использовать как при изготовлении биометрических паспортов, так и при производстве авиационного оборудования. Наночип позволит установить на российских мобильных телефонах две системы навигации — ГЛОНАСС и GPS. Разработчики обещают, что новинка появится в продаже уже в марте текущего года.

МЕНЬШЕ, но ЛУЧШЕ

Командующий Ракетными войсками стратегического назначения (РВСН) России генерал-лейтенант С.Каракаев сообщил прессе, что через пять лет на вооружении будет состоять 80% новых ракет, в то время как сейчас их доля составляет лишь 20%. Он также отметил, что грядущее сокращение зарядов и носителей не повлияет на возможность ядерного сдерживания.

НОВЫЙ СОЮЗНИК

4 января киргизский премьер-министр А.Атамбаев во время встречи с главой администрации президента России С.Нарышкиным заявил о том, что Киргизия заинтересована в присоединении к Таможенному союзу и Единому экономическому пространству.

По материалам российских СМИ

АНЕКДОТЫ

Грабитель отжимает фомкой дверь квартиры. Приоткрывается соседняя дверь, из-за которой слышится: «Драгоценности они прячут в вазе, а деньги — под аквариумом!»

В зоопарк пришёл человек и говорит директору:
— Возьмите меня на работу.
— А почему Вас уволили с предыдущего места работы?
— У меня — очень замедленная реакция.

— Ну, тогда будете у нас черепак сторожить.

Утром работники приходят в зоопарк. Сторож сидит, а клетка пуста.

— Куда черепахи пропали?
— Да я только клетку приоткрыл, а они как ломанули толпой!

Новичок на рыбалке спрашивает соседа:

— У меня поплавок всё время тонет. Что это значит?

— Сиди спокойно. Это бракованный поплавок!

— Ваша милость, пришёл портной и говорит, что не уйдёт отсюда до тех пор, пока не получит денег за два костюма, которые он для Вас сшил.

— Хорошо, Джон, — спокойно отвечает лорд, — приготовьте для портного гостевую комнату.

Диалог в ресторане:
— Мадам, почему Ваш муж залез под стол?

— Это вовсе не муж. Муж стоит в дверях!

Информационный бюллетень зарегистрирован Одесским областным комитетом по печати и информации 12 декабря 1996 г.
Свидетельство ОД 399.
Адрес редакции: 68600, Одесская обл., г. Измаил, главпочтамт, а/я 73.
Учредитель — И.Ю.АНДРИАНОВ.
И.о. редактора — В.А.ЖУКОВ.
Цена — договорная.
Отпечатано в ООО «Арт-Юг». 68700, г. Болград, ул. А.Христова, 13.
Ответственность за точность изложения фактов и соблюдение законодательства о государственной тайне несут авторы публикаций.
Тираж — 3000. Заказ № .

БЫЛОЕ

ЗВЁЗДЫ 80-Х: ЖИЗНЬ ПОСЛЕ СЛАВЫ



АЗИЗА

АЗИЗА

Карьера певицы Азизы оборвалась неожиданно — в день убийства Талькова. По распространённой версии, певец погиб в драке, которая завязалась за кулисами из-за очередности выхода на сцену. Виновиком конфликта был «друг» Азизы.

— В те дни я поняла, что значит выражение «земля уходит из-под ног», — вспоминает сейчас Азиза Мухамедовна. — Это была просто драма. Она окончилась трагически. Говорят, из-за меня...

После случившегося музыкальная тусовка отвернулась от молодой и талантливой певицы.

— Всё произошло одновременно: история с Игорем Тальковым, изменения в стране и в моей личной жизни. Но из испытаний я вышла закалённой, — резюмирует Азиза.

Певица сейчас живёт в Москве в съёмной квартире. Даёт уроки музыки детям и гастролирует по странам СНГ. На телеэкране её не видно уже лет пятнадцать — «слишком дорого, самой не потянуть». Вышел новый альбом певицы, но опять-таки по финан-

совым причинам мы вряд ли услышим его в эфире...

СЕРОВ

Среди «бывших» Александр Серов, пожалуй, самый успешный. — Вернулся с гастролей из Питера. Зал на 3500 зрителей — полон! — Делится певец своей радостью с журналистами.

В 1991 году Серова называли русским Томом Джонсом. Сейчас об этом не вспоминают. Причина, по мнению певца, в невнимании телевизионщиков.

— Пытаюсь добиться, чтобы мой концерт в Кремле показали по центральному каналу, — говорит Александр о наболевшем. — Но русский певец сегодня телевидению не нужен. У них там крутятся «бабки», «дедки», один и тот же набор людей для новогодних огоньков и песен о главном... Всё ориентировано на молодёжь. А нас списывают со счетов...

МУРОМОВ

В конце 80-х годов Михаил Муромов был на пике популярности. Его песни «Яблоки на снегу», «Ариадна», «Странная женщина» вызвали повальное сумасшествие. На концертах — аншлаги.

Кассеты расходились огромными тиражами. Спортивного вида артист купался в обожании тысяч поклонниц от Калининграда до Камчатки... Сегодня Муромов — человек в несвежем спортивном костюме и с изрядно помятым от алкоголя лицом. Говорят, что он пьёт по-чёрному. На стенах его крохотной московской однокомнатной квартиры — портреты себя любимого лучших времён. На почётных местах стоят синтезатор, гитара и пианино.

— Играю и пою, одиннадцатый диск записал, — усталो вздыхает Муромов. — Парню какому-то из Украины продал права на песню «Флюгер». «Яблоки на снегу» тоже поют. Два концерта в Казахстане дал...

Несмотря на явные признаки упадка, певец упорно утверждает, что народная любовь к нему не угасает. Показывает пустую стену в подъезде и говорит: «Поклонницы здесь мне послания оставляют. Приходитесь каждый день закрываться...». Муромову — под шестьдесят. От спортивной фигуры не осталось и следа...

По материалам российской прессы

ТЕХНИКА И ЖИЗНЬ

ЗАЩИТА ВОЗДУШНЫХ ГРАНИЦ



Военно-воздушные силы России в ближайшие годы получат 25 новых многоцелевых истребителей Су-34. У этих самолётов более мощное вооружение, которое обеспечивает избирательное поражение объектов в сложной тактической обстановке. По словам представителя Минобороны Рос-

сии полковника В.Дрика, ВВС уже получили в 2010 году шесть фронтовых бомбардировщиков Су-34. Сейчас они находятся в Липецком центре боевой подготовки и переобучения личного состава.

Всего же ВВС получат до 2015 года 100 боевых самолётов марки «Сухой». Среди поставляемых машин будет около 50 многофункциональных сверхманевренных истребителей Су-35.

Кроме того, на вооружение поступят более десяти модернизированных Су-27СМ и около пяти двухместных многоцелевых истребителей Су-30М2 (их поставят до конца 2011 года).

Это вооружение позволит надёжно прикрыть воздушные границы России и её союзников.

Подготовил П.ТУР

ЗАГАДКИ ПРИРОДЫ

И ЗАТМЕНИЕ, И ЗВЁЗДНЫЙ ДОЖДЬ



4 января земляне стали свидетелями уникального астрономического явления — солнечного затмения при метеорном дожде. Первыми «светопредставление» увидели жители Северной Африки. Из-за погоды в Москве видимость была плохая. Облака скрывали космическое чудо. А ведь лучше всего его должно быть видно в России, особенно на Се-

веро-Западе страны. «Звёздное шоу» могли также наблюдать жители Финляндии, Швеции, Норвегии, Ближнего Востока. Это первое затмение в новом году. Правда, полностью затмить дневное светило Луне не удалось...

Ещё один сюрприз — метеорный дождь. Этой ночью, заметив падающие звёзды, миллионы людей могли загадать желания. Земля прошла сквозь космический поток Квадрантиды. В атмосфере сгорели сотни осколков распавшейся кометы.

Два редчайших астрономических события совпали.

В следующий раз солнечное затмение будет только через полгода, в первый день лета. Но его максимальная фаза составит всего 60%.

В.СЕРОВ, г. Москва